

## MEGEMLEKEZÉS DR. BODROGKÖZI GYÖRGYRŐL

1924. április 12-én a Veszprém megyei Vid községben született. Itt kezdte meg iskolai tanulmányait, majd a pápai Bencés Gimnáziumban folytatta és végül a szegedi Piarista Gimnáziumban érettségizett. 1943-ban iratkozott be a szegedi Horthy Miklós Tudományegyetem természettudományi fakultás földrajz szakára.

Másodéves egyetemista korában kezdett dolgozni díj/talan gyakornokként a Növényzeti Intézetben, amely 1989-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig egyetlen munkahely volt.

Végigjárta az egyetemi ranglétra fokozatait, 1980-ban történt docensi kinevezéséig. Közben 1962-ben egyetemi doktori értekezését, 1979-ben kandidátusi értekezését védte meg. 1989-ben bekövetkezett nyugdíjazása után még hét évig az Ökológiai Tanszéken folytatta az egész Tisza-völgyre kiterjedő kutató munkáját. 2005-ben címzetes egyetemi tanári címet kapott.

Szenvedélyes kutatója volt az Alföld és a Tisza árterén levő növénytakaságoknak. Hallgatóihoz elsősorban oktató munkája révén kötődött. A tanítás művészetét valószínűleg pedagógus szüleitől tanulta. Az Alföld és a Tisza árterének vegetációján kívül épp olyan jól ismerte a Mecsek, a Balaton-felvidék, s a Bükk növényzetét. Ezekre a hegyvidéki tájakra szervezte emlékezetes terepgyakorlatokat, amelyeken megkívánta hallgatóitól a komoly és alapos szakmai munkát, de ezt követően Ő is tudott velük kulturáltan szórakozni. Precízsége ezeken a terepgyakorlatokon is megnyilvánult. Határozott magatartású tanár volt, aki ezzel tisztelettel nevelte hallgatóit.

1966 és 1982 között technikai szerkesztője is volt az *Acta Biologica Szegediensis*-nek. Tevékenységét Kiváló munkáért kitüntetéssel, a Szegedi Egyetem József Attila, a Magyar Biológiai Társaság Jávorka Sándor emléklapjával ismerték el.

2010. április 25-én eljött az élet rendje szerint a búcsú pillanata, amikor a földi életben elváltunk aranydiplomás tanárunktól. Ezután már csak az égi mezőkön vezetni korábban elhunyt tanítványait. Volt tanítványaiként szeretettel gondolunk rá és emlékét megőrizzük.



FARKAS L. GYULA